

В Шимановском районе бывший глава поселения предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы Новоскресеновского сельсовета в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частью первой статьи 292.1 УК РФ), повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов организации) и ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, то есть использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления).

Согласно материалам уголовного дела, в 2020 году обвиняемый, занимая выборную должность главы муниципального образования Нововоскресеновского сельсовета, изготовил и заключил с лицом, состоящим с ним в родстве, фиктивные договоры на поставку горюче-смазочных материалов и песко-гравийной смеси для нужд сельсовета. В действительности условия договоров подрядчиком не исполнялись, а полученные по ним бюджетные средства в сумме 21 тыс. рублей фактически являлись компенсацией затрат родственника на приобретение запасных частей к трактору, находящемуся у него в пользовании.

На предварительном следствии обвиняемый признал свою вину, полностью возместил причиненный муниципальному образованию ущерб, вернув незаконно выплаченные средства в бюджет.

Преступление выявлено сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Амурской области при проведении оперативно-разыскных мероприятий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Шимановского района. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1732799>